



ГКУ СО «Клявлинский социальный приют для детей и подростков «Надежда» обособленное структурное подразделение муниципального района Шенталинский расположенный в селе Романовка посетили Челно-Вершинское отделение Самарской региональной общественной организации ветеранов «Союз десантников и ПСпН» по приглашению педагогического коллектива.

Воспитанники совместно с воспитателями и педагогом дополнительного образования подготовили праздничный концерт посвященный выводу Советских войск из Афганистана и празднованию Дня защитников Отечества. Но и ветераны не остались в долгу, удивив всех своими песнями под струны гитары. Ребята буквально засыпали вопросами ветеранов. Воспитанники долго не хотели отпускать своих почетных гостей. Такой интерес говорит о том, что тема патриотизма, любви к Родине и ее истории очень актуальна для подрастающего поколения.

В заключении встречи от имени главы Челно-Вершинского района В.А.Князькина и председателя Правления СРООВ «Союз десантников и ПСпН» И.Р.Кашапова Рустам Нишанов заместитель Председателя Правления СРООВ «СДиПСпН» поздравил и вручил благодарственные письма за плодотворную общественную деятельность и личное участие в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения. А в благодарность и.о. директора Райманова Л.Р. вручила «Союзу десантников и ПСпН» благодарственное письмо, а воспитанники приюта подарили десантникам открытки сделанные своими руками.

На прощание ребята и сотрудники от всей души поблагодарили ветеранов и пожелали

им крепкого здоровья. Эта встреча надолго останется у всех в памяти, потому что она была очень эмоциональной и искренней. Ветераны, в ответ, пообещали, что обязательно приедут к нам еще не раз, и такие замечательные встречи будут продолжаться.



